



EURORANDO 2011

VODA ZE STŘECHY EVROPY



SOUTOK MORAVY A DYJE
BŘECLAV 11. 6. 2011



**Klub českých turistů Jihomoravská oblast,
Klub slovenských turistov, Österreichischer Touristenklub
a Město Břeclav,
pod záštitou hejtmána Jihomoravského kraje JUDr. Michala Haška**

**zvou v sobotu 11. 6. 2011
turisty z povodí řeky Moravy i odjinud na**

SOUTOK MORAVY A DYJE

Program

- 8.00–11.00 Prezence účastníků v pavilonu Lednicko-valtického areálu (LVA) u nádraží ČD v Břeclavi. Výdej startovních průkazů se schématem a popisem tras. Start na pěší a cykloturistické trasy.
- 8.00–13.00 Pochod, jízda a plavba účastníků po trasách.
- 11.00–11.30 Odběr vody z řek Moravy a Dyje u hraničního mostu Hohenau-Moravský Svätý Ján.
- 13.00–16.00 Registrace účastníků v cíli v areálu Slovákého veslařského klubu (SVK) Břeclav na řece Dyji. Výdej účastnických listů.
- 13.00–17.00 Doprovodný program v areálu SVK. Vyhlídkové plavby lodí.
- 14.00–16.00 Slavnostní program k EURORANDU 2011. Slévání vody z pramenů a toků v povodí řeky Moravy.

Voda z pramenů a toků v povodí řeky Moravy bude slita v rámci slavnostního programu. Bude dopravena 9. července do Děčína a spolu s vodou z dalších povodí v ČR v říjnu dopravena do Španělska.

Startovné Kč 25,-; € 1,-

Návštěva expozice slovanského osídlení v zámečku Pohansko pro účastníky akce EURORANDO – Soutok Moravy a Dyje bude zdarma po předložení startovního průkazu.

Turistický program

Městská trasa „Břeclavský chodníček“

Od pavilonu LVA účastníci projdou významnými, pamětihodnými a zajímavými místy Břeclavi. Navštíví Lichtenštejnský dům, židovskou synagogu, židovský hřbitov, rozhledová místa kostel v Poštorné a vodárenskou věž v Břeclavi. Cíl trasy v areálu SVK na řece Dyji.

Pěší trasa 9 km

Pavilon LVA – obora Soutok – Pohansko – expozice v zámečku Pohansko – zpět do centra města – areál SVK.

Pěší trasa 13 km

Pavilon LVA – obora Soutok – Pohansko – expozice v zámečku Pohansko – most přes řeku Dyji – rozcestí Nad německými loukami – Boří les – Poštorná – centrum města – areál SVK.

Cykloturistická trasa 65 km

Pavilon LVA – obora Soutok – Pohansko – expozice v zámečku Pohansko – most přes řeku Dyji – rozcestí Nad německými loukami – státní hranice ČR-Rakousko – Rabensburg – Hohenau – hraniční most Rakousko-SR – hráz řeky Moravy – hraniční most SR-ČR – Lanžhot – Břeclav, areál SVK.

Kombinovaná pěší a lodní trasa

Areál SVK, přístaviště lodní plavby – přístaviště Janohrad – Kančí obora – areál SVK.

Vodácká trasa

(Pro skupiny vodáků. Je nutno si zajistit dopravu lodí z cíle.)

Plavba po řece Dyji z Břeclavi (nástupní místo bude upřesněno) – přístaviště Pohansko – ústí řeky Kyjovky – soutok řek Moravy a Dyje – hraniční most Rakousko-SR.

Bližší informace

Květoslav Pašek, Brandlova 135, Hodonín, tel. 306 793 014,
e-mail progjmo@seznam.cz

EURORANDO 2011 V ČESKU



Celoevropské setkání turistů, EURORANDO, se koná jednou za pět let. První ročník se uskutečnil v roce 2001 ve francouzském Štrasburku, druhý v roce 2006 v Českých Budějovicích a nyní je před námi již třetí ročník, který organizují Španělé v Andalusii ve městech Almeria, Malaga a Granada ve dnech 7.–16. října 2011 a který bude mít své slavnostní vyvrcholení v Granadě.

Průvodním tématem nadcházejícího EURORANDA 2011 je voda. Voda jako životadárná tekutina, voda jako vzácný a v budoucích letech stále omezenější zdroj, který by se lidé měli učit využívat hospodárně a ekologicky.

Cílem EURORANDA 2011 tedy je nejprve odebrat vodu ze všech významných evropských toků. Evropa je pro účely této akce rozdělena do osmi makroregionů (dle povodí či geografického členění) a uskuteční se osm dílčích slavnostních akcí, kde budou vzorky vody z významných toků daného makroregionu slity dohromady. Tato voda pak bude převezena do Granady a při závěrečném ceremoniálu slita dohromady v Alhambře ve Lví kašně.

KČT a jeho regionální oblasti a odbory organizují doprovodné akce k EURORANDU počínaje „Posledním puchýřem“ ve Vizovicích 13. 11. 2010. Celkem takovýchto lokálních, regionálních i národních akcí již proběhlo a proběhne 176.

Voda z České republiky je odváděna čtyřmi hlavními řekami do tří evropských moří. Tomu je také přizpůsobeno slévání vody z jednotlivých povodí hlavních řek, 14. 5. z povodí Odry na soutoku Odry a Olše, 28. 5. z povodí Vltavy nedaleko soutoku s Beroučkou a 11. 6. z povodí Moravy v Břeclavi poblíž soutoku Moravy a Dyje. **Slévání vody z celé ČR proběhne 9. 7. 2011 v Děčíně.**